



В Орловской области по результатам проведенной по материалам СМИ проверки возбуждено уголовное дело о мошенничестве по отношению к сироте

Следственными органами СК России по Орловской области по результатам проведенной доследственной проверки по информации, озвученной в одной из телевизионных программ, о нарушении прав сироты, а также по материалам органов прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту мошенничества (ч. 4 ст. 159 УК РФ). Ранее о промежуточных результатах проверочных мероприятий было доложено Председателю СК России.

По предварительным данным, с января 2015 года по август 2020 года на территории города Орла путем обмана с расчётных счетов 20-летнего местного жителя были похищены денежные средства в общей сумме не менее 2 млн рублей.

В настоящее время следователем осуществляется комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759648>